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12 наборів для лікування поранених та понад 350 спецкомплектів 
передано до прифронтових та спеціалізованих лікарень та медзакладів.  

9 мобільних медичних бригад надали понад 8 500 консультацій людям в 
районах, що сильно постраждали від конфлікту, зокрема в Сумській, Харківській 
та Полтавській областях.  

Понад 7 000 поранених (зокрема з ліній фронту) пройшли лікування в 
лікарнях, які отримують щомісячну підтримку від МКЧХ для лікування пацієнтів, 
що дістали поранень у зв'язку з конфліктом; перелік таких лікарень зростає. 

Понад 5 700 осіб у тій чи іншій формі отримали психологічну та психосоціальну 
підтримку завдяки співпраці МКЧХ з управлінням Національної поліції, 
Координаційним штабом з питань поводження з військовополоненими, а також 
пошуково-рятувальними загонами військово-цивільних адміністрацій. 

Понад 180 фізіотерапевтів пройшли підготовку з поводження з пацієнтами 
після ампутації нижніх кінцівок. Регулярно проводяться аналогічні практичні 
медичні тренінги для практикуючих лікарів. 

Понад 4 300 комплектів першої допомоги передано до місць утримання під 
вартою та постачальників основних послуг, зокрема об’єктів енерго– та 
водопостачання і навчальних закладів. Також проведено тренінги для працівників 
поліції.  

Понад 125 500 ампул інсуліну, картриджи, 600 шприц-ручок, 120 глюкометрів 
та понад 52 000 тестових смужок було передано для підтримки центрів первинної 
медико-санітарної допомоги, лікарень та мобільних медичних бригад. 

65 крісел-каталок передано пацієнтам з інвалідністю в місцях утримання під 
вартою, лікарнях та центрах первинної медико-санітарної допомоги.  

39 центрів первинної медико-санітарної допомоги на територіях 
Донецької та Луганської областей, що знаходяться під контролем російських 
збройних сил, отримали допомогу для подальшого надання медичних послуг; 22 
медичних заклади в Дніпрі, Донецьку, Маріуполі та Запоріжжі отримали 
невідкладну підтримку. 

ПІДТРИМКА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА НЕВІДКЛАДНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

ЗАДОВОЛЕННЯ БАЗОВИХ ПОТРЕБ
Понад 193 000 продуктових та гігієнічних наборів було передано до 
лікарень, місцевих громад та освітніх закладів для забезпечення мінімальної 
харчової безпеки людей в постраждалих від конфлікту районах (понад 115 000 
гігієнічних та понад 78 000 харчових наборів). 

245 000 людей отримали грошову допомогу на загальну суму 1,9 млрд грн в 
рамках співпраці з Міністерством соціальної політики з 2022 р. 

Понад 356 000 людей, що проживають у Донецьку, отримали предмети побуту, 
які були передані до соціальних установ.  

Понад 8 200 основних предметів побуту, зокрема брезент (2 000 полотен 4x6 
м), світильників на сонячних батареях та наборів кухонного начиння передано до 
громад, лікарень та медичних закладів (загалом принаймні 66 000 
домогосподарств). 

195 теплиць (3x10 м) надано, щоб допомогти громадам відновити свою харчову 
безпеку при зміні пір року в середньо– та довгостроковій перспективі; в комплекті 
надавалися системи крапельного поливу, добриво, насіння та інші гранти. 

Понад 34 000 ковдр передано громадам, до центрів колективного розміщення, 
медичних та інших соціальних закладів. 

1 000 тонн твердого палива та понад 2 900 буржуйок було передано до 
центрів громад, лікарень, освітніх закладів (принаймні 27 000 домогосподарств), а 
також до 11 місць утримання під вартою. 
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Гідне поводження з тілами загиблих – відповідні тренінги та обладнання 
було забезпечено для пошуково-рятувальних підрозділів, військово-цивільних 
адміністрацій тощо в Соледарі, Ізюмі, Дніпрі, Одесі, Миколаєві, Луганську та 
Донецьку; набори для тестів ДНК, ЗІЗ, обладнання та лабораторії для розтину, 
мішки для трупів та рефрижераторне обладнання. 

Понад 5 000 затриманих осіб отримали допомогу у вигляді зимового одягу (на 
загальну суму 8 000 000 грн), а також 1 600 ковдр та інших предметів, зокрема 
окулярів. Сім’ям затриманих осіб та військовополонених було надано підтримку у 
зв’язку зі втратою джерела доходу. 

30 000 попереджувальних знаків та 50 000 плакатів та листівок для 
підвищення обізнаності щодо ризиків та безпечної поведінки було передано до 
Центру протимінної діяльності та ДСНС України, більша частина роботи яких 
здійснювалася в районах Харківської, Херсонської та Миколаївської областей, де 
існують підвищені ризики від залишків боєприпасів.  

Понад 10 000 людей покращили власну обізнаність щодо ризиків, пов’язаних з 
мінами та вибухонебезпечними залишками війни завдяки освітнім сесіям. 

8 днів семінарів з поглибленої судової археології та поводження з тілами 
померлих у разі надзвичайних ситуацій організовано для ЗСУ, ТЧХУ та 
Міністерства з реінтеграції тимчасово окупованих територій. Понад 200 
працівників ЗСУ пройшли додаткову підготовку з МГП, міжнародних стандартів 
ведення бойових дій та захисту військовополонених, а також роботи щодо зникли 
безвісти та затриманих осіб.  

3 748 запитів на розшук було зібрано; було встановлено долю 443 осіб, що 
перебували в розшуку; 11 асоціацій сімей отримали фінансову та технічну 
підтримку; 88 сімей зниклих безвісти отримали юридичну підтримку.  

ЗАХИСТ ЖИТТЯ ТА ГІДНОСТІ

Ми допомагаємо людям у всьому світі, які постраждали від збройних конфліктів та іншого насильства, роблячи все можливе, щоб захистити 

їхнє життя та гідність і полегшити їхні страждання, часто у співпраці з нашими партнерами з Червоного Хреста та Червоного Півмісяця.  

Ми також прагнемо запобігти стражданням людей, просуваючи та зміцнюючи гуманітарне право, а також відстоюючи універсальні 

гуманітарні принципи. 
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КРИТИЧНО ВАЖЛИВА ІНФРАСТРУКТУРА ТА ТЕРМІНОВА ДОПОМОГА З ЖИТЛОМ
Понад 1 900 000 людей мають кращий доступ до безпечної питної води з 
наданням хімреагентів та обладнання для водоочищення і матеріалів для ремонту 
водоканалам та адміністраціям у Миколаєві, Ізюмі, Кременчуці, Нововоронцовці, 
Херсоні, Запоріжжі, Донецьку та Луганську.  

Понад 14 000 листів покрівельних матеріалів (1,7 x 1,1 м) було передано для 
підтримки постраждалих громад та місць утримання під вартою.  

52 генераторів та 15 насосів передано для забезпечення водопостачання 
громад через водогони, а також місць утримання під вартою.  

Понад 450 кубічних метрів деревини передано для підтримки відбудови 
пошкоджених житлових будинків та місць утримання під вартою. 

ПІДТРИМКА ТА КООРДИНАЦІЯ З ПАРТНЕРАМИ ПО РУХУ
20 мобільних медичних бригад надали понад 36 000 консультацій ВПО та 
мешканцям віддалених та сильно постраждалих від конфлікту районів у 
Тернопільській, Хмельницькій та Дніпропетровській областях; 10% з них були 
скеровані на подальше спеціалізоване лікування.  

90 психологів пройшли підготовку з травма-інформованої допомоги на онлайн
-сесіях, організованих спільно зі Шведським Червоним Хрестом.  

Понад 234 000 харчових та гігієнічних наборів та 1 авто (електричне) 
передано на користь ТЧХУ для підтримки їхніх зусиль з покращення харчової 
безпеки постраждалого населення.  

Понад 300 листів покрівельних матеріалів (1,7 x 1,1 м) передано для 
підтримки послуг ТЧХУ з відбудови. 

5 систем Starlink передано на користь ТЧХУ для забезпечення супутникового 
доступу до Інтернету. 


